

## JEGYZŐKÖNYV

**Készült Pilisszentlászló Község Önkormányzat Képviselő-testületének**  
**2025. január 9-én 18:00 órai kezdettel**  
**tartott NYÍLT üléséről**

**Jelen lévő képviselők:** Tóth Attila polgármester, dr. Illés György alpolgármester, Bernáth Imre, Petkó Gábor, Vanyák Imre képviselők

**Távol van:** Dombai Erika, Kiss Mónika képviselők

**Hivatalból jelen van az ülésen:** dr. Bartha Enikő aljegyző

**Helyszín:** 2009 Pilisszentlászló, Szabadság tér 1. – Községháza

**Tóth Attila** polgármester: köszönti képviselőtársait és a megjelent lakosságot, a Képviselő-testület ülését 18:05 órakor megnyitja. Megállapítja, hogy a Képviselő-testület 4 fővel határozatképes. Kérdés, hozzászólás nem lévén szavazásra bocsátja a napirend elfogadását. Szavazás után megállapítja, hogy a Képviselő-testület a napirendet 4 igen szavazattal elfogadta.

### NAPIREND

1.	Előterjesztés a polgármester illetményéről és az alpolgármester tiszteletdíjáról	Tóth Attila polgármester
2.	Előterjesztés szóróanyag tárolók beszerzéséről	Tóth Attila polgármester
3.	Előterjesztés a Pilisszentlászló 016/6 hrsz-ú ingatlan besorolásának a helyi építési szabályzatnak megfelelő rendezéséről	Tóth Attila polgármester
4.	Egyebek	

**1. Előterjesztés a polgármester illetményéről és az alpolgármester tiszteletdíjáról**

**Előadó:** Tóth Attila polgármester

**Tóth Attila** polgármester: Ismerteti az előterjesztést, elmondja, hogy a kormányzat elkezdte rendezni a béreket és most a polgármesterek bérét vette napirendre. A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló törvény módosítása a polgármesterek illetményét most már a nemzetgazdasági átlagkeresethez viszonyítja, és lakosságszám alapján, Pilisszentlászlón a nemzetgazdasági átlagkereset 1,75-szeresét állapította meg. Elmondja még, hogy az illetmény minden év június 30-ig kerül megállapításra, majd július 1-jétől új illetmény jön ki. Ha változik a nemzetgazdasági átlagkereset akkor minden évben meg kell majd állapítani a polgármester

illetményét. A finanszírozás a fő kérdés. Azért a mai napra hívta össze az ülést, mert a költségvetési törvény szerint a tegnapi napon kellett volna, hogy kijöjjön a finanszírozásnak a Navracsics Tibor miniszter által vezetett minisztériumtól, de ez nem jött ki. Másik oka, hogy január 10-én zár a bérszámfejtő rendszer. Próbálta körül járni, hogy milyen döntés születhet a finanszírozás kapcsán és az a legutolsó információ, hogy 30 000 fő lakosságszám és 50 000 Ft adóerőképesség alatt – ami Pilisszentlászlón 24.548 Ft – 100%-os finanszírozás várható.

***Bernáth Imre képviselő megérkezik az ülésterembe, a jelenlévő képviselők száma 5 fő.***

**Tóth Attila** polgármester: Ugyanez az előterjesztés tartalmazza az alpolgármester tiszteletdíját is, ami igazodik a polgármester illetményéhez. Ez dr. Illés György alpolgármester esetén 70%-ban volt megállapítva. Elmondja, hogy a polgármester illetménye 1.030.900 Ft-ra, a költségterítése 154.635 Ft-ra, az alpolgármester tiszteletdíja pedig 360.800 Ft-ra, költségterítése 54.120 Ft-ra változik.

**Vanyák Imre** képviselő: Kérdése, hogy akkor a finanszírozás még biztos?

**Tóth Attila** polgármester: Nem tudják 100%-os biztonsággal megmondani, hogy a 100%-os finanszírozás igaz lesz-e vagy sem.

**dr. Illés György** alpolgármester: Elmondja, hogy decemberben a Faluszövetség ülésén a Pénzügyminisztérium képviselője is azt mondta, hogy ez lesz, de nyilván ez nem jelent semmit.

**Tóth Attila** polgármester: A költségvetés tervezésénél ez mindenképpen ki fog derülni és a tavalyi év október, november, december hónapot is lefinanszírozzák. Illetve áprilisban pedig meg fogják határozni a július 1. utáni finanszírozás mértéket. További kérdés, hozzászólás nem lévén szavazásra bocsátja az I. határozati javaslatot. Szavazás után megállapítja, hogy a Képviselő-testület 5 igen szavazattal a következő határozatot hozza:

**Pilisszentlászló Község Önkormányzat Képviselő-testületének**  
**1/2025. (I.09.) Kt. sz. határozata:**

Pilisszentlászló Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy

1. Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 71. § (4), (4a) és (6) bekezdéseiben foglaltak alapján 2024. október 1. napjától

**Tóth Attila polgármester illetményét havi br. 1 030 900 Ft összegben,  
költségterítését havi br. 154 635 Ft összegben állapítja meg.**

2. Felkéri a Jegyzőt, hogy gondoskodjon a szükséges intézkedésekről.

**Felelős:** Jegyző

**Határidő:** azonnal

**Végrehajtásért közvetlenül felelős:** Pénzügyi Iroda, humánpolitikai referens

**Tóth Attila** polgármester: Szavazásra bocsátja a II. határozati javaslatot. Szavazás után megállapítja, hogy a Képviselő-testület 5 igen szavazattal a következő határozatot hozza.

**Pilisszentlászló Község Önkormányzat Képviselő-testületének**  
**2/2025. (I.09.) Kt. sz. határozata:**

Pilisszentlászló Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy

1. dr. Illés György társadalmi megbízatású alpolgármester tiszteletdíját 2024. október 15. napjától Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 80. § (2) bekezdése alapján havi br. 360 800 Ft összegben, költségtérítését havi br. 54 120 Ft összegben állapítja meg.

2. Felkéri a Jegyzőt, hogy gondoskodjon a szükséges intézkedésekről.

**Felelős:** Jegyző

**Határidő:** azonnal

**Végrehajtásért közvetlenül felelős:** pénzügyi iroda

**dr. Illés György** alpolgármester: Bejelenti, hogy lemond a tiszteletdíjáról és költségtérítéséről. Erre vonatkozó nyilatkozatot átadja.

**2. Előterjesztés szóróanyag tárolók beszerzéséről**

**Előadó:** Tóth Attila polgármester

**Tóth Attila** polgármester: Ismerteti az előterjesztést, elmondja, hogy már tavaly is érkezett lakossági igény, hogy a meredekebb részeken legyenek kint sószórók, illetve ők is beszéltek már erről és Vanyák Imre képviselő is jelezte ezt írásban. Azt gondolja, hogy kell 5 db 150 kg-os, 2 db 300 kg-os tároló és 10 db lapát. A javasolt helyszínek: Árnyas utca felső része, a Dózsa Gy. út 316 hrsz, Erdőalja – Gerle utca kereszteződés, ez a legkritikusabb a hókotrás szempontjából, Csalogány és Fenyősor utca kereszteződés, Fenyősor utca alsó része, Gerle utca és Ibolya utca alsó szakasza és a Vadrózsa utca kockaköves része.

Ehhez az útszórósót nekik kell beszerezniük. Felmerült benne, hogy mennyire fogják kiszedni belőle a sót, eltűnik-e a lapát, tölteni kell foglalkozni kell vele, tehát ez üzemeltetési kérdés. Ezek a tárolók rakásolhatók, de nem zárhatóak. Azon elgondolkodna, hogy ahova leteszik, ott keresnek-e valamilyen gazdát, akik kérték, hogy tegyenek ki, azok azt mondták, hogy tudnak közösen foglalkozni vele. Valamilyen lakossági szerepvállalást beletenne. A hókotrással kapcsolatban elmondja, hogy ha őszinték akarnak lenni akkor vannak gondjaik a hókotrással, de szerinte betudható ez az ismeretlenségnek, új terület ez a vállalkozónak. De nagyon pozitívan állnak hozzájuk, a legutóbbi szórásnál ő maga beült velük az autóba, és átbeszéltek, hogy mit kellene csinálni, kérték, hogyha kotrás lesz akkor szintén üljenek be és menjenek végig velük. A szórás digitálisan van vezérelv, hogy milyen szélességben milyen gyorsan szórjon. Azt még mindig fenntartja, hogy nagyon drága. Decemberben egy alkalommal voltak fent, 1,3 tonna sót szórtak szét 4,5 óra alatt ez bruttó 1 millió forintba került a rendelkezésre állás 500.000 Ft + áfa díjával együtt. Az mindenképpen megfontolandó, hogy valamilyen formában vegyék vissza saját hatáskörbe ezt a feladatot.

**Bernáth Imre** képviselő: Kérdése, hogy nem lehetne-e neuralgikus pontokon kipróbálni, tudja-e ezt a lakosság kezelni és nem rögtön megrendelni az összes mennyiséget? Illetve lehet-e valakivel beszélni, hogy telken belülrre kerüljön és onnan kerüljön kiszórásra közösségi alapon amikor szükség van rá?

**Tóth Attila** polgármester: Szerinte ez megoldható. Ebben az esetben két helyre kerülne ki, mert két helyről érkezett jelzés a Dózsa György útról és a Gerle utca környékéről. Azt, hogy máshova tegyenek, gondolják végig, de akkor oda kell keresni embereket, akik magukénak érzik.

**Petkó Gábor** képviselő: Kérdése, hogy nem lenne jó kukákat kirakni?

**Bernáth Imre** képviselő: Kér árajánlatot útszórósóra.

**Tóth Attila** polgármester: Szerinte ez is jó, próbálják meg a kukákkal. Három helyre javasolja, a Dózsa György utcába, a Gerle utca – Erdőalja utca kereszteződésbe és a Csalogány utca – Fenyősor utca kereszteződésébe. Beszél az ottani lakosokkal, hogy kezelnék-e közösségi hozzájárulással, megpróbálják udvarba betenni és akkor ők töltik meg sóval. Ennek a költsége így nem releváns, tehát javasolja, hogy vegyék le ezt az előterjesztést a napirendről.

*Szavazás után megállapítja, hogy az előterjesztést 5 igen szavazattal levették a napirendről.*

### **3. Előterjesztés a Pilisszentlászló 016/6 hrsz-ú ingatlan besorolásának a helyi építési szabályzatnak megfelelő rendezéséről**

**Előadó:** Tóth Attila polgármester

**Tóth Attila** polgármester: Ismerteti az előterjesztést. Ez a fenti Waldorf iskolától balra lévő telek. Az önkormányzatnak kell kezdeményeznie a belterületbe vonást. A tulajdonos vállalja a belterületbe vonás minden költségét, illetve a Hrabina utca HÉSZ szerinti kiszélesítéséhez az utat térítésmentesen az önkormányzat tulajdonába adják. Kérdés, hozzászólás nem lévén bocsátja a határozati javaslatot. Szavazás után megállapítja, hogy a Képviselő-testület 5 igen szavazattal a következő határozatot hozza.

### **Pilisszentlászló Község Önkormányzat Képviselő-testületének 3/2025. (I.09.) Kt. sz. határozata:**

Pilisszentlászló Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy

1. hozzájárul a pilisszentlászlói 016/6 hrsz-ú, 3431 m<sup>2</sup> terület nagyságú ingatlan belterületbe vonásához Pilisszentlászló Helyi Építési Szabályzatáról szóló 4/2022. (III.25.) önkormányzati rendeletben meghatározott, hatályos Lf-O/1 övezeti besorolásnak megfelelő felhasználás céljából,
2. felhatalmazza a polgármestert, hogy a Pilisszentlászló 016/6 hrsz-ú ingatlan tekintetében nyilatkozzon arról, hogy az ingatlan tervezett felhasználása a településszerkezeti tervben meghatározott „falusias lakó építési övezet” funkciónak megfelel, továbbá, hogy a határozat mellékletét képező, az ingatlantulajdonos által becsatolt nyilatkozatokban az ingatlantulajdonos vállalja a belterületbe vonással

- kapcsolatos költségeket, és vállalja, hogy az ingatlant 4 éven belül a Lf-O/1 jelű építési övezetnek megfelelően hasznosítja, mely nyilatkozatot az önkormányzat elfogadja,
3. felhatalmazza a polgármestert, hogy kezdeményezze a Pest Vármegyei Kormányhivatal Szentendrei Földhivatali Osztályánál a belterületbe vonás ingatlan-nyilvántartásba való átvezetését.

**Felelős:** Polgármester

**Határidő:** azonnal

**A végrehajtásáért közvetlenül felelős:** Aljegyző

### Egyebek

**Vanyák Imre** képviselő: Elektronikai hulladékgyűjtésről érdeklődik.

**Tóth Attila** polgármester: Beszél Mandula Gergellyel a Városi Szolgáltató NZrt. vezérigazgatójával. Ott akadtak el, hogy a hulladékudvarban csak magánszemélytől veszik át, önkormányzattól nem az elektronikai hulladékokat.

**dr. Illés György** alpolgármester: Kérdése, hogy most már csak a szelektív hulladékgyűjtőbe kirakott szemetet viszik el?

**Tóth Attila** polgármester: Nem, anélkül is elviszik, de így kulturáltabban van kint a szemét.

**Bernáth Imre** képviselő: Jelzi, hogy nagyon rövid volt a jelzés a mai találkozóra, ha ezen lehet változtatni annak nagyon örülne.

**Tóth Attila** polgármester: Ezen kétféleképpen lehet változtatni, az egyik testületi döntés, miszerint a rendkívüli testületi ülések postázását korábbra teszik, a másik, hogy neki lehetne szintet lépni, mert megbeszélték, hogy január 9-én lesz a rendkívüli és ezt kiírni a lakosság felé, hogy ne az utolsó pillanatban tudják meg.

**Bernáth Imre** képviselő: Informális figyelem felhívás pozitív lenne.

  
**Tóth Attila**  
polgármester



K.m.f.

  
**dr. Ignác David**  
jegyző

